

Az AGIÓ cég 2021-ben az év Farmtech-kereskedője lett

A Farmtech immáron második alkalommal adományozza "Az év Farmtech-kereskedője", illetve a 2021-es "Farmtech Dealer of the Year" címet, amit ezúttal a magyarországi AGIÓ Kft. nyert el.

A tavalyi év semmivel sem volt kedvezőbb a kereskedők számára, mint az azt megelőző - az ellátási lánc késsedelmei, az ingadozó nyersanyagárak és a koronavírus számos negatív következménye minden érintett számára komoly kihívást jelentett. A Farmtech márka kereskedői a nehéz és előreláthatatlan körülmények ellenére kitűnő munkát végeztek, a várakozásoknál is jobban teljesítve. "Büszkék vagyunk partnereinkre, akik a bizonytalan gazdasági körülmények ellenére továbbra is sikeresen működnek, megvalósítva a Farmtech márka vízióját," mondta el Miha Korošec, a Farmtech értékesítési vezetője.

Az év Farmtech-kereskedője 2021-ben az AGIÓ cég lett!

2020-ban a Farmtech első alkalommal ítélte oda az év kereskedőjének járó szobrocskát - ez egy rangos díj, amelyet egy Farmtech-kereskedő kap több kulcsfontosságú területen, így az értékesítési célok elérése, az üzleti növekedés és az értékesítés utáni szolgáltatások terén elért eredményekért. "Ez az elismerés nem csak abban segít, hogy kiválasszuk a legjobbakat, hanem lehetővé teszi az összehasonlítást is, és egyúttal biztosítja, hogy márkaként mindannyian fejlődjünk" - hangsúlyozta a kiválasztás fontosságával kapcsolatban Korošec. Ilyen módon került az idei évben az elismerés - Robert Jurak elismert szlovén művész szobrocskája - az AGIÓ kezébe, amivel a cég 2021-re kiérdemelte "Az év Farmtech-kereskedője" címet. "Gratulálunk a jól megérdemelt címhez, ami egy kihívásokkal teli évre vonatkozik. Az elismerést hosszú évek munkájával, a magyar piacon történő remek módon kiépített rendszerrel és a Farmtech márkával szembeni elkötelezettséggel érdemelték ki", mondja büszkén Tomaž Sečko területi értékesítési vezető. "Az ügyfelek számos pozitív visszajelzéséből tudjuk hogy az idei év győztese kiérdemelték a címet és büszkék lehetnek arra, amit elértek", tette hozzá.

Mi az AGIÓ?

Az AGIÓ Kft. nevű cég Szekszárdon, Magyarország déli részén működik és napjainkban a mezőgazdasági szállítási technika ismert magyarországi kereskedőjévé vált. Immáron több mint 30 éve vannak jelen a piacon. Kezdetben kizárólag használt mezőgazdasági gépeket értékesítettek, ám mára neves márkák új mezőgazdasági gépeinek importjára és értékesítésére szakosodtak és gyakorlatilag országsszerte jelen vannak. A magyar piacon további két képviselővel folytatnak sikeres együttműködést és négy említésre méltó további képviselőjük van. A cég raktározási és szolgáltatási területén a Farmtech márka mellett - amely portfóliójuk központi márkája - a Zavod Kobzarenka, az Agromechanika, az Ino, a Solis és a Creina márkák termékeit is kínálja. Jól ismerik ügyfeleiket, meghallgatják őket és megértik igényeiket, így időben reagálnak azokra. Töreksenek arra, hogy telephelyükön mindig készleten legyenek a gépek, hiszen csak ilyen módon lehetnek versenyképesek és sikeresek.

Az AGIÓ – Farmtech együttműködés

A Farmtech vállalattal 1999 óta folytatnak intenzív együttműködést. "A Farmtech több mint 60 százalékos részesedéssel értékesítési programunk első és legfontosabb márkája," mondja Fauszt Csaba, a családi cég tulajdonosa és alapítója, aki a Farmtech márkát bevezette a magyar piacra. A sokéves együttműködés során voltak csúcspontok és mélyrepülések, ám a partnerség a mai napig fennmaradt. A tavalyi évben túlszárnyalták a maguk által kitűzött célokat és kiérdemelték az év kereskedője címet. "Ilyen verseny mellett megtiszteltetés egy ilyen elismert díj átvétele," mondta el a

díjátadón Csaba. "Kis eladási csapatunk hosszú évek szakmai tapasztalatával szorosan együttműködik ügyfeleinkkel, akiket a középpontba állít," teszi hozzá büszkén Németh István társtulajdonos. "Ez a díj igazolja, hogy jól dolgozunk és a helyes irányba haladunk", állapítja meg Csaba, akinek örömére szolgál, hogy folytatódik a partnerség a Farmtech-hel.

Adatok:

AGIÓ Szolgáltató és Kereskedelmi Kft., 7400 Szekszárd, Rákóczi út 154.

T: + 36 30 226 2555

E: agio@enternet.hu

W: www.agio.hu